

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 28 octombrie 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 13 consilieri din totalul de 14 ce compun Consiliul Local, lipsind domnul Bălan Marian. Ca invitați la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – inspector contabil și un cetățean al comunei Ghidigeni: domnul Zlătaru Sebastian.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 1620/23 octombrie 2015.

Sunt prezentate și supuse la vot procesele verbale din ședințele anterioare, cel de la ședința ordinară din data de 30 septembrie 2015 și cel de la ședința extraordinară din data de 05 octombrie 2015, ambele votate cu **13 voturi pentru**. S-a dat citire și procesului verbal al ședinței de îndată, din data de 02 octombrie 2015, ședință ce nu s-a putut desfășura datorită lipsei cvorumului.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Doniga Ioan.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Informare privind măsurile luate pentru pregătirea pentru iarnă a instituțiilor locale.*
– prezintă viceprimar Pîrvu Aurel
2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2015*
3. *Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția societății F.D.E.E. "Electrica Distribuție Munteni Nord" S.A. – S.D.E.E Galați, cu titlu gratuit, a suprafeței de 11 mp, necesar în vederea realizării lucrării "Modernizare LEA 0,4 KV din zona PTA Gura Gârbovăț, localitatea Gârbovăț, comuna Ghidigeni, județul Galați"*
4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor, procedurilor și atribuțiilor specifice în baza cărora Primarul comunei Ghidigeni, județul Galați numește și eliberează din funcție administratorul public.*
5. *Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului arabil, aflat în administrarea Consiliului local Ghidigeni pentru anul agricol 2015-2016.*
6. *Diverse.*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **13 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului viceprimar, Pîrvu Aurel, pentru a prezenta informare.

Discuții purtate în urma informării:

Domnul primar, Tăbăcaru Eugen, spune că speră că și anul acesta nu vor fi probleme. Referitor la unitățile școlare dânsul spune că au fost asigurate lemne, s-au făcut revizii la centrale.

Referitor la latura dezapezirii: dânsul spune că mereu s-a intervenit, atât pe drumurile locale, cât și pe cele județene, deoarece pe drumul județean nu intervenea nimeni.

Totodată, spune că se va purta o discuție cu o societate pentru încheierea unui contract pentru a avea și un utilaj mai mare de dezapezire.

În concluzie, ține să precizeze că se va încerca rezolvarea tuturor problemelor.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu spune că și populația comunei trebuie pregătită, să nu aștepte să vină cei de la Primărie pentru a le îndepărta zăpada din jurul locuințelor.

Doamna Chițiga Gianina Felicia spune că apreciază implicarea autorităților, mai ales că mereu au făcut ceea ce trebuia să facă alte instituții. Referitor la Școala Tâlpigi spune că de când este centrală termică în sfârșit este cald.

Referitor la iluminatul stradal ține să precizeze că ar trebui verificate becurile, deoarece o parte din ele mai sunt și arse. Domnul primar răspunde că în anumite zone consumul este foarte mare și de aceea unele becuci nu funcționează.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că era bună o perdea forestieră, iar referitor la închirierea unui utilaj mai mare de dezăpezire spune ar fi bine ca instituția noastră să achiziționeze o cvolă. Domnul primar răspunde că este utilă și o perdea forestieră dar trebuie gândit bine și cum plantăm.

Supusă la vot, *Informarea privind măsurile luate pentru pregătirea pentru iarnă a instituțiilor locale* este votată cu **13 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul doamnei Cojocar Claudia - inspector contabil pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2015*.

Discuții:

Domnul primar ține să precizeze că s-au luat sume de pe unele capitole și s-au alocat acolo unde este nevoie.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **13 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta următorul punct de pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția societății F.D.E.E. "Electrica Distribuție Munteni Nord" S.A. – S.D.E.E Galați, cu titlu gratuit, a suprafeței de 11 mp, necesar în vederea realizării lucrării "Modernizare LEA 0,4 KV din zona PTA Gura Gârbovăt, localitatea Gârbovăt, comuna Ghidigeni, județul Galați"*. Dânsul explică necesitatea acestui proiect și spune că cei de la Electrica se vor ocupa de toată lucrarea, Primăria doar trebuie să le pună la dispoziție această suprafață de teren.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **13 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință dă citire următorului punct de pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor, procedurilor și atribuțiilor specifice în baza cărora Primarul comunei Ghidigeni, județul Galați numește și eliberează din funcție administratorul public*. Domnul primar explică în ce constă proiectul de hotărâre.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **13 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință dă citire următorului punct de pe ordinea de zi, și anume *Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului arabil aflat în administrarea Consiliului Local Ghidigeni pentru anul 2015-2016*. Dânsul îi dă cuvântul domnului viceprimar, Pîrvu Aurel, pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Domnul viceprimar spune care sunt prețurile de pornire al licitație propuse de dânsul, și anume: 300 lei/ha la care se adaugă coeficientul de inflație pentru culturi anuale, 400 lei/ha la care se adaugă coeficientul de inflație pentru terenurile cu culturi perene și 150 lei/ha la care se adaugă coeficientul de inflație pentru teren cu potențial productiv scăzut.

Domnul Hristea Costache propune ca prețul pentru culturile anuale și cele perene să fie același, de 300 lei.

Domnul primar spune că producțiile diferă și nu poate fi același preț.

Domnul Șaramet Vasile spune că ar trebui să se dea teren la toți cei care solicită, prioritate să aibă cei care au animale.

Domnul primar spune că mereu s-au găsit rezolvări și au primit toți care au solicitat acest lucru, excepție făcând domnul Nelu și domnul Obreja care nu au depus cereri și au venit să solicite închirierea unor suprafețe de teren după ce s-a ținut licitația.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că ar trebui rezolvate treburile în așa fel încât să nu se mai creeze situații de ceartă între cetățeni.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că vor fi chemați toți cetățenii care vor depune cereri și se va discuta cu ei.

Pentru comisia de licitație, pe lângă cei propuși în proiectul de hotărâre, doamna Chițiga Gianina Felicia îl propune pe domnul Mocanu Mihăiță, iar domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu îl propune pe domnul Munteanu Lică, propuneri votate cu **12 voturi pentru**.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **12 voturi pentru** și **1 abținere** (Mocanu Mihăiță).

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor generale Ghidigeni și Tălpigi care solicită decontarea navetei cadrelor didactice. Supuse spre aprobare, sunt votate cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Corodeanu A.Iulian - persoană cu handicap grav, care solicită scutirea de la plata impozitelor și taxelor locale.

Supusă la vot cererea este votată cu **13 voturi pentru** cu mențiunea că va fi scutit doar lunile noiembrie și decembrie.

Este prezentată cererea domnului Zaharia Neculai - persoană cu handicap accentuat, care solicită scutirea de la plata impozitelor și taxelor locale precum și de la taxa de salubritate.

Supusă la vot cererea este votată cu **13 voturi pentru** cu mențiune că va fi scutit doar lunile noiembrie și decembrie de la taxa de salubritate, de la impozite și taxe nu deoarece nu deține documente de proprietate pe numele său.

Este prezentată cererea domnului Mocanu Ion care solicită concesionarea suprafeței de 4 ari, teren situat în apropierea locuinței.

Domnul primar explică unde este terenul și totodată spune că este un litigiu în curs de soluționare între el și frate pe terenul din jurul casei.

Domnul Acsente Florentin spune că ar trebui să revină cu cererea după ce își rezolvă litigiul în instanță.

Supusă la vot, cererea nu este votată cu solicitarea de a reveni după clarificarea situației juridice în instanță.

Este prezentată cererea domnului Zlătaru Sebastian care solicită concesionarea suprafeței de 1000 mp, suprafață ce momentan o are închiriată.

Domnul primar spune că sunt multe astfel de situații și că ar trebui definitivată situația domeniului privat al localității pentru a putea concesiona.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune să fie luată fiecare suprafață separat, iar la ședința următoare să fie dată o situație unde sunt cele mai multe case.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că ridicările topo trebuie făcute pe întreaga tarla.

Domnul primar spune că se vor identifica aceste suprafețe pentru a se putea aproba la ședința următoare. Cei care se vor ocupa de aceste identificări vor fi domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, și domnișoara Vasilachi Violeta Gabriela - inginer cadastru.

Domnul primar dorește să facă cunoscute două situații:

1. Situația canalizării: s-au prelungit termenele de execuție. Potrivit Actului adițional nr. 2/09.10.2015 încheiat între Administrația fondului pentru mediu și comuna Ghidigeni se modifică art. 3 – termenul de execuție fiind de 68 luni de la data încheierii contractului.

2. Programul de Finanțare Rurală (PNDR 2014-2020): referitor la submăsura 7.2. Dânsul dă citire adresei primite și spune că este sesiune de depunere a documentelor și am putea ca și proiecte să finalizăm extinderile la apă și să reparăm Grădinița cu Program Normal Ghidigeni.

Dânsul propune să se poarte discuții cu o societate pentru demararea acestor proiecte dar cu condiția de a-i plăti după ce proiectul este eligibil, iar dacă proiectul nu este eligibil să nu se facă plata. Totodată dânsul dă citire punctajelor care se acordă.

Toți consilieri sunt de acord cu demararea acestor proiecte.

Referitor la situația domnului Haragoja Aurel, persoană instituționalizată, care este internată la Căminul pentru persoane vârstnice Tutova, comuna Tutuva, județul Galați, domnul primar spune că dânsul este pensionar de acum și își poate achita costurile, însă Consiliul local Ghidigeni mare are de achitat pentru dânsul o suma restantă de 5925 lei.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că ar trebui să le plătească copiii lui deoarece aceștia au o situație materială foarte bună.

Domnul Șaramet Vasile întreabă dacă s-a mai rezolvat ceva referitor la transportul elevilor la licee cu microbuzul școlar din dotarea Primăriei Ghidigeni.

Domnul primar spune că momentan nu este șofer pentru microbuz și că trebuie avut mare grijă când se angajează șofer deoarece trebuie să fie o persoană cu responsabilitate deoarece este vorba despre transportul unor copiii.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Contrasemnează,

Președinte de ședință,

Doniga Ioan

Secretar,

Barbu Eliza

